

За военно-шефскую работу

Переходящее Красное знамя вновь вручено Большому театру

13 марта в Доме архитекторов было необычно торжественно. Сюда пришли представители Главного политического управления, председатель ЦК профсоюза работников культуры М. Пашков, представители Городского комитета профсоюза работников культуры и Большого театра Союза ССР.

Сегодня здесь в торжественной обстановке вручалось переходящее Красное знамя Министерства обороны СССР Большому театру за успешную военно-шефскую работу в 1979 г. Это знамя нашему коллективу вручается уже несколько лет подряд.

На сцене в президиуме собрания вся делегация коллектива Большого театра, возглавляемая генеральным директором С. Лушиным, председателем местного комитета И. Селезневым и председателем военно-шефской комиссии театра А. Григорьевым.

Вручая переходящее Красное знамя С. Лушину, председатель МКК профсоюза работников культуры В. Моисеев сердечно поздравил коллектив Большого театра с высокой наградой, отметил большой вклад, который вносят артисты нашего коллектива в дело духовного и эстетического воспитания советских воинов, особо подчеркнул активную роль в этом военно-шефской комиссии месткома театра.

В. Моисеев поблагодарил в лице делегации Большого театра всех его артистов, которые щедро отдают свой талант и труд благородному делу воспитания советских зрителей в духе беззаветной преданности нашей социалистической Отчизне.

Ответное слово тепло и сердечно сказал заместитель генерального директора Большого театра и КДС М. Давыдов.

Вручение переходящего Красного знамени прошло в сердечной, дружеской и непринужденной обстановке.

Соб. архивы, 1980, 81 марта